

U OKVIRU PROGRAMA ERASMUS + I PROJEKTA „GRADIMO SEBE-GRADIMO BUDUĆNOST“ , ZAVRŠENA JE MOBILNOST UČENIKA GRAĐEVINSKE TEHNIČKE ŠKOLE „NEIMAR“

U okviru projekta „GRADIMO SEBE- GRADIMO BUDUĆNOST“, kompanija „Vitalis“ iz Lajpciga, u Nemačkoj primila je na mobilnost 15 učenika naše škole, u periodu od 21.4. do 4.5.2024.godine. Fokus i jedan od glavnih ciljeva je bio na jačanju praktičnih i profesionalnih vještina učesnika. Kroz stručnu praksu koja se odvijala u Gut Wehlitz-u, u specijalizovanom prostoru za učenje, 15 učenika koji sada završavaju treći razred na smeru arhitektonski tehničar, je imalo priliku da primeni znanje stečeno u školi i steknu međunarodne stručne kompetencije na polju arhitekture, priznate u EU. Pored toga, oni su mogli da jačaju i svoje socijalne, informatičke i jezičke vještine, potrebne za nacionalno i međunarodno tržište rada.

Na samom početku mobilnosti, učesnici su mogli da se upoznaju sa samim trening centrom, agendom i organizacijom rada tokom dvonedeljnog boravka u Gut Wehlitz-u. Upoznati su sa načinom učenja, pravilima po pitanju bezbednosti i zdravlja na radu, radnog vremena, načinom kako VITALIS pristupa samom učenju i praksi, sa predavačima...



Stručna praksa na polju arhitekture podrazumevala je upoznavanje sa strukturom i radnim okruženjem CAD/CAM sistema i njihovim funkcionisanjem, crtanje i modeliranje u Auto CAD programu, 3D štampanje odnosno izradu pojedinih delova objekta i nameštaja, naročito kompleksnih 3D objekata, zatim osnovna znanja prilikom korišćenja CNC mašine, a kao konačan proizvod učenici su napravili maketu porodičnog stambenog objekta- koristeći 3D štampač, CNC mašinu i lasersko graviranje.



Kada je u pitanju jačanje socijalnih veština, učenici su upoznati sa istorijom i kulturom Nemačke, sa fokusom na Evropski regionalni koncept, značajem međunarodnog povezivanja i trenutnih mogućnosti u okviru Evropske unije. Organizovani su jednodnevni izleti do Lajpciga i Berlina, sa akcentom na edukativne i interesatne sadržaje za učenike.



Pored naše, u kampu su boravile i škole sa Kipra, iz Hrvatske, Portugala, Slovenije i naši sunarodnici iz Pančeva. To je takođe pružilo mogućnost učenicima da se druže, upoznaju druge i drugačije, razmenjuju iskustva, naročito kada je školski sistem u pitanju, da unaprede svoje jezičke veštine.



Svi očekivani ishodi i ciljevi planirane mobilnosti su ostvareni, učenici su stekli korisne profesionalne i stručne veštine, mogli su da upoznaju sa načinom organizacije rada u Nemačkoj i onim što je potrebno za tržište rada u EU. Naši učenici su bili veoma zainteresovani i motivisani za rad, posvećeni zadatku koji su dobili na početku. Sve obaveze su izvršavali na vreme a predavači su veoma zadovoljni. Ovo nije samo naše mišljenje, već to stoji i u završnom izveštaju koji smo dobili od strane „Vitalisa“-a. Naši đaci, kao i 2 kolegice koje su bile u pratnji učenika, dobili su sertifikate o učešću, a učenici će dobiti i EUROPASS mobility dokumenta, ECVET dokumenta, kao dokaz pohađanja stručne prakse u zemljama EU.



Učenici su redovno vodili dnevnik rada na stručnoj praksi, što će umnogome olakšati podnošenje završnog izveštaja, ali i mogućnost da kreiramo prezentacije, informator i ostali materijal. Ovakvi međunarodni projekti i programi EU, kao i mogućnosti koje ona pruža odlična su prilika za naše učenike da unaprede svoja znanja i veštine, ali i odlična prilika da se naša škola internacionalizuje i još više osavremeni.



